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1 DENUMIREA TITULARUL PROIECTULUI 

Denumirea obiectivului de investiţii: Desfiinţare Grup 32 Finta 

Amplasamentul obiectivului şi adresa: Extravilanul comunei Finta, sat Finta, judeţul 

Dâmboviţa 

 

2 TITULARUL PROIECTULUI 
Beneficiarul lucrărilor: AMROMCO ENERGY SRL Ploieşti 

Adresa: Str. Gheorghe Grigore Cantacuzino, nr. 348, 

Municipiul Ploieşti, judeţul Prahova 

Tel. 0244-512.361, fax: 0244 – 512.373 

Persoană de contact: Rozina Apostolache – Manager 

Protecţia Mediului, Sănătate şi Securitate în Muncă, tel. 

0722.500.529 

Proiectant general:                                         JEREMY PROMASTER SRL Ploieşti 

Elaboratorul Memoriului de prezentare: EPC Consultanţă de Mediu SRL Bucureşti 

Adresa sediu social: Şos. Nicolae Titulescu, nr. 16, ap. 25, 

Sector 1, Bucureşti 

Adresa punct de lucru: Calea Floreasca, nr. 60, et. 7, Sector 

1, Bucureşti 

Tel. /fax:  021-335.51.95  

E-mail: office@epcmediu.ro , Web: www.epcmediu.ro  

Persoană de contact: dr. ecolog Marius Nistorescu -Director 

general, tel. 0745.08.44.44 şi ing. Alexandra Doba - Director 

tehnic, tel. 0751.12.99.99 

Perioada de execuţie propusă: 60 de zile 

 

Prezenta lucrare reprezintă Memoriul de prezentare necesar emiterii Acordului de mediu pentru 

proiectul „Desfiinţare Grup 32 Finta”, aparţinând AMROMCO ENERGY SRL. Proiectul este 

propus a fi localizat pe teritoriul comunei Finta, sat Finta, judeţul Dâmboviţa. 

Amromco Energy SRL este persoană juridică, cu sediul în Str. Gheorghe Grigore Cantacuzino, nr. 

348, Municipiul Ploieşti, judeţul Prahova, înregistrată la Oficiul Registrului Comerţului Prahova cu 

numărul J29/858/2004, având CIF RO 16354101. 

mailto:office@epcmediu.ro
http://www.epcmediu.ro/
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Memoriul de prezentare este elaborat în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind 

evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, Anexa nr. 5E „Conţinutul-

cadru al Memoriului de prezentare”.  
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3 DESCRIEREA CARACTERISTICILOR FIZICE 

ALE ÎNTREGULUI PROIECT 

 REZUMATUL PROIECTULUI 

Proiectul “Desfiinţare Grup 32 Finta”, presupune demolarea grupului de facilităţi de suprafaţă 32 

Finta şi a facilităţilor conexe. 

Terenul propus pentru realizarea proiectului se află pe teritoriul administrativ al comunei Finta, judeţul 

Dâmboviţa. Suprafaţa necesară implementării proiectului este de 2.094 m2 . 

Terenul este situat în extravilanul localităţii Gheboaia pentru care societatea Amromco Energy a 

încheiat contracte de închiriere cu proprietarii. Pentru realizarea proiectului a fost obţinut Certficatul 

de Urbanism nr. 9/14.01.2022, eliberat de Primăria Comunei Finta, anexat prezentei documentaţii în 

Anexa A – Documente. Terenul în cadrul căruia urmează să se realizeze lucrările are în prezent 

catergoria de folosinţă teren ocupat de construcţii aferente extracţiei de gaze naturale.  

Proiectul constă în executarea de lucrări la faţa locului care vor cuprinde:  

 Amplasarea organizării de şantier; 

 Realizarea proiectului propriu-zis prin: demontarea instalaţiilor din cadrul grupului de facilităţi 

şi dezafectarea facilităţilor conexe; 

 Lucrări de nivelare a solului şi de refacere a terenului după dezafectare în scopul redării la 

folosinţa anterioară; 

 Readucerea la starea iniţială a suprafeţei ocupată temporar de organizrea de şantier, prin: 

o Degajarea amplasamentului de utilajele folosite în timpul lucrărilor şi alte materii prime 

folosite în proces; 

o Degajarea amplasamentului de materiale şi deşeuri; 

o Nivelarea amplasamentului; 

o Redarea în circuitul iniţial de folosinţă. 

Activitatea întreprinsă în cadrul acestui proiect se încadrează în categoria lucrărilor de dezafectare a  

forajelor şi facilităţilor conexe extracţiei gazelor naturale şi au caracter temporar, durata acestora 

depinzând de modul în care se vor desfăşura lucrările, promptitudinea lor, respectiv condiţiile meteo. 

În cazul acestui proiect, durata de execuţie a lucrărilor este estimată la cca. 60 de zile. 
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 JUSTIFICAREA NECESITĂŢII PROIECTULUI 

Demolarea instalaţiilor din grupul de facilităţi de suprafaţă 32 Finta şi a facilităţilor conexe, se impune 

in vederea redarii terenului la starea initiala conform prevederilor legale ale titularilor de concesiuni ca 

urmare a depletarii zacamantului de gaze Finta-Gheboaia. 

 

 VALOAREA INVESTIŢIEI 

Valoarea estimată de către beneficiar pentru implementare proiectului “Desfiinţare Grup 32 Finta” 

este de 639,835 RON. 

 

 PERIOADA DE IMPLEMENTARE PROPUSĂ 

Perioada de implementare propusă pentru realizarea proiectului este de 60 de zile.  

 

 PLANŞE REPREZENTÂND LIMITELE AMPLASAMENTULUI 

PROIECTULUI 

Limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafaţă de teren solicitată pentru a fi folosită 

temporar, sunt prezentate în Anexa A - Planşa nr. 1. Plan de încadrare în zonă şi Planşa nr. 2 Plan 

de situaţie. De asemenea detalii privind amplasarea obiectivului sunt prezentate şi în  capitolul 4 al 

prezentei documentaţii. 

 

 CARACTERISTICILE PROIECTULUI 

3.6.1 Profilul şi capacităţile investiţiei 

Proiectul nu presupune realizarea unor procese de producţie, ci desfiinţarea grupului de facilităţi şi a 

facilităţilor aferente acestuia. 
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3.6.2 Descrierea instalaţiilor 

În cadrul proiectului „Desfiinţare Grup 32 Finta” sunt propuse următoarele tipuri de lucrări: 

 Încalzitoare (calorifere) gaze – prevăzute cu un arzător pentru încălzirea gazelor - 2 buc; 

 Coş faclă – prevăzut cu supape de siguranţă; 

 Separator vertical pentru gaze – montat în fluxul de uscare a gazelor; 

 Panou măsura gaze – compus din instalaţie de filtrare gaze, poligon de măsură fiscal, 

împrejmuire din panouri metalice şi porţi metalice,  conducte tehnologice, fundaţii şi 

platforme din beton; 

 Cofret reglare gaze – măsură gaze - metallic, fiind prevăzut cu contor cu membrană; 

 Habe colectare – stocare apă 45 mc - montate pe o platformă betonată racordată la sistemul  

de colectare a scurgerilor – 5 buc; 

 Staţii de pompe apă injecţie montate în sopron metalic - montate pe o platformă betonată 

racordată la sistemul  de colectare a scurgerilor – 2 buc; 

 Gazomotocompresor - prevăzut cu conductă de aspiraţie şi conductă de refulare pe care sunt 

montate separatoare verticale; 

 Clădire protecţie gazomotocompresor - construcţie metalică cu dimensiunile 12 x 8 x 4,6 

m, cu platformă betonată şi prevăzută cu panouri fonoizolante; 

 Rampă rezervor; 

 Bazin cu pereti dubli colectare scurgeri - montat pe o platformă betonată racordată la 

sistemul  de colectare a scurgerilor; 

 Cabină operatori - confecţionată din panouri tristrat cu izolaţie având dimensiunile 6 x 3 x 

2,5 m; 

 Magazie materiale - construcţie metalică cu dimensiunile 3 m x 2 m x 3 m (L x l x h) – 3 

buc; 

 Împrejmuiri şi porţi acces incinte - incinta este împrejmuită cu gard din sarmă, prevăzut cu 

porţi de acces pietonal; 

 Alei pietonale - din dale de beton, cu lăţimea de 0,50 m. Dalele sunt prefabricate din beton 

simplu, cu dimensiunile de 50 x 50 x 10 cm şi sunt asezate pe o fundaţie de 10 cm balast avand 

un strat de poză din nisip de 5 cm; 

 Drum interior – decopertare strat balast şi piatră spartă de pe întreaga suprafaţă; 

 Fundaţii, platforme şi dale prefabricate – realizate din beton; 

 Stâlpi iluminat; 

 Conducte tehnologice de gaze, apa si condens - izolate la exterior fiind prevăzute cu 

sistemul de protecţie anticorozivă cu benzi adezive; 
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 Instalaţii energetice şi de automatizare. 

 

  

  

Figura nr. 3-1 Facilităţi existente care urmează să fie demolate/dezafectate 

 

 

 

3.6.3 Flux tehnologic 

Fluxul tehnologic se rezumă la următoarele lucrări de demolare/demontare: 
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 Demontarea încălzitoare (calorifere) - pentru dezafectarea acestui ansamblu vor fi realizate 

lucrări mecanice (demontare, tăiere), ulterior realizându-se transportul la magazia de materiale 

a beneficiarului; 

 Demontarea motocompresorului pentru gaze şi a clădirii pentru protecţia acestuia – 

în scopul desfinţării acestor obiective, vor fi necesare lucrări mecanice (demontare respectiv 

tăiere) şi de transport a acestora la magazia titularului proiectului; 

 Demontarea separatorului vertical pentru gaze  - pentru dezafectarea acestui ansamblu 

vor fi realizate lucrări mecanice (demontare, tăiere), ulterior realizându-se transportul la 

magazia de materiale a beneficiarului; 

 Demontarea habelor pentru colectarea apei şi a condenseului - pentru dezafectarea 

acestui ansamblu vor fi realizate lucrări mecanice (demontare, tăiere), ulterior realizându-se 

transportul la magazia de materiale a beneficiarului; 

 Demontarea cofretului pentru reglarea şi măsurarea gazelor precum şi a postului 

pentru reglarea gazelor ; 

 Demontarea rezervoarelor de gazolină, apă, de stocare a metanolului, de colectare a 

scurgerilor – pentru desfiinţarea acestor obiective se vor realiza lucrări de excavare şi 

transport a acestora în scopul reutilizării pe alte amplasamente sau eliminării ca deşeu; 

 Demontarea vasului şi  pompei pentru evacuarea gazolinei - pentru dezafectarea acestui 

ansamblu vor fi realizate lucrări mecanice (demontare, tăiere), ulterior realizându-se 

transportul la magazia de materiale a beneficiarului; 

 Demontarea coşului pentru evacuarea gazelor - pentru dezafectarea acestui ansamblu vor 

fi realizate lucrări mecanice (demontare, tăiere), ulterior realizându-se transportul la magazia 

de materiale a beneficiarului; 

 Dezafectarea aleilor pietonale -  demontarea acestora se va realiza prin indepartarea dalelor 

din beton si transportul acestora la depozitul beneficiarului; 

 Dezafectarea drumului interior – pentru desfiinţarea acestui obiectiv se vor realiza lucrări 

de excavare şi transport a dalelor de beton în scopul reutilizării pe alte amplasamente sau 

eliminării ca deşeu; 

 Demontarea împrejmuirilor şi porţilor – pentru demontarea acestora se vor realiza lucrări 

de tăiere a componentelor metalice respectiv de excavare şi demolare a fundaţiilor din beton; 

 Dezafectarea drumului interior – pentru desfiinţarea acestui obiectiv se vor realiza lucrări 

de excavare şi transport a dalelor de beton în scopul reutilizării pe alte amplasamente sau 

eliminării ca deşeu; 

 Demontarea magaziei pentru depozitarea substanţelor chimice şi magaziei pentru 

depozitarea materialelor - în scopul desfiinţării acestor obiective, vor fi necesare lucrări de 

demontare şi transport de pe amplasament la depozitul beneficiarului; 



        AMROMCO ENERGY SRL Desfiinţare Grup 32 Finta  

 
Memoriu de prezentare_rev02  

 

16 
 

 

 

 Demolarea fundaţiilor - pentru dezafectarea/demolarea acestui obiectiv vor fi necesare 

lucrări de excavare, tăiere a elementelor metalice, lucrări de spargere a elementelor din beton, 

urmate de lucrări de umplere cu pământ şi nisip, respectiv de nivelare în scopul redării 

suprafeţei afectate de aceste lucrări la folosinţele anterioare; 

 Demontarea conductelor de aducţiune de la sonde grup - pentru dezafectarea acestora 

vor fi realizate lucrări de excavare, tăiere/demontare a segmentelor de conductă şi reumplere 

a şanţului cu pământul excavat  ulterior realizându-se transportul la magazia de materiale a 

beneficiarului şi eliminarea ca deşeu; 

 Demontarea faclei şi a conductelor la faclă - pentru dezafectarea acestui ansamblu vor fi 

realizate lucrări de excavare, tăiere/demontare a segmentelor de conductă şi reumplere a 

şanţului cu pământul excavat şi lucrări mecanice (demontare, tăiere), ulterior realizându-se 

transportul la magazia de materiale a beneficiarului;  

 Demontarea containerului pentru personal (clădire personal) - pentru dezafectarea 

acestui obiectiv vor fi realizate lucrări mecanice (demontare), ulterior realizându-se transportul 

lui la amplasamentul beneficiarului. 

Majoritatea instalaţiilor care vor fi demontate se vor recupera şi depozita în spaţii special amenajate în 

scopul reutilizării acestora în cadrul altor proiecte cu acelaşi obiectiv de activitate.  

Pentru dezafectarea conductelor vor fi realizate lucrări de excavare pe întreaga lungime a acestora, 

urmate de lucrări de tăiere pe tronsoane proprii transportului ulterior de pe amplasament. În final, 

pentru aducerea terenului la folosinţa anterioară se vor realiza lucrări de umplere şi nivelare a şanţului 

de pozare ce a rezultat în urma excavărilor. 

 

3.6.4 Materiile prime, energia şi combustibilii utilizaţi, cu 

modul de asigurare a acestora 

Materiile prime şi resursele necesare pentru implementarea proiectului vor fi reprezentate de pământ  

şi agregate minerale (nisip), necesare pentru realizarea umpluturilor şi nivelarea terenului. La momentul 

actual a fost posibilă o estimare a cantităţilor totale de umpluturi necesare de cca. 628 m3, cantitate 

care poate varia pe durata de implementare a proiectului. 

Cantitatea totală de carburanţi utilizaţi în perioada de execuţie este estimată la aproximativ 240 litri. 

Toate materiile prime şi materialele folosite în procesul de demolare vor fi manipulate cu grijă, astfel 

încât să nu existe emisii în mediu şi să fie redus/eliminat riscul afectării factorilor de mediu. 

Carburantul necesar activităţilor desfăşurate în cadrul proiectului nu se va depozita pe amplasament, 

alimentarea utilajelor şi vehiculelor utilizate în şantier asigurându-se din staţii de carburanţi autorizate. 
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3.6.5 Racordarea la reţelele utilitare existente în zonă 

1. Alimentarea cu apă. Alimentarea şantierului cu apă tehnologică şi sanitar-menajeră se va face 

cu cisterna, din surse locale. Apa destinată consumului se va asigura sub formă îmbuteliată din surse 

comerciale, în baza contractului de prestări servicii nr. PH.2961/27.09.2017, încheiat între Beneficiar 

şi LA FÂNTÂNA SRL.   

2. Energie electrică. Alimentarea şantierului cu energie electrică se va asigura cu grupuri 

electrogen (în funcţie de necesităţi).  

 

3.6.6 Descrierea lucrărilor de refacere a amplasamentului în 

zona afectată de execuţia investiţiei 

La finalizarea lucrărilor, suprafaţa culoarului de lucru va fi reamenajată cu solul excavat în vederea 

redării categoriei de folosinţă de teren arabil. În acest scop se vor recupera/elimina deşeurile, 

materialele de construcţie şi orice alte materiale/substanţe care pot genera contaminarea acestuia.  

 

3.6.7 Căi noi de acces sau schimbări ale celor existente 

Accesul pe amplasamentul proiectului propus nu necesită execuţia unor căi noi de acces, accesul fiind 

făcut din drumul comunal DC31 şi apoi pe drumul de exploatare existent.  

 

3.6.8 Resursele naturale folosite în construcţie/demolare 

Resursele naturale utilizate pentru implementarea proiectului sunt reprezentate de pământul şi nisipul 

ce vor fi utilizate ca material de umplere. Acestea vor fi asigurate din surse/depozite autorizate 

Transportul pământului respectiv a nisipului la zona amplasamentului proiectului se va efectua cu 

mijloace auto specifice pe drumuri naţionale şi/sau locale după caz. În cadrul organizării de şantier se 

vor utiliza pentru transport şi încărcătoare frontale. 

Aprovizionarea cu materiale (dacă va fi cazul) se va realiza treptat, astfel încât acestea să fie puse în 

operă şi să se evite stocarea materiilor prime pe termen lung.. 

. 

3.6.9 Planul de execuţie, cuprinzând faza de demolare, 

respectiv de refacere şi folosire ulterioară 

Activităţile întreprinse în cadrul acestui proiect se încadrează în categoria lucrărilor de dezafectare a  

forajelor şi facilităţilor conexe extracţiei gazelor naturale şi au caracter temporar, durata acestora 
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depinzând de modul în care se vor desfăşura lucrările, promptitudinea lor, respectiv condiţiile meteo. 

În cazul acestui proiect, durata de execuţie a lucrărilor este estimată la maxim 60 de zile. După 

realizarea proiectului pe amplasament nu se vor mai desfăşura activităţi de producţie, terenul urmând 

a fi redat folosinţei anterioare (arabil). 

 

3.6.10 Relaţia cu alte proiecte existente sau planificate 

În zona analizată Amromco Energy SRL deţine şi alte facilităţi cu scopul cercetării, extracţiei şi 

valorificării gazelor naturale dar care vor fi supuse aceluiaşi proces de demolare/dezafectare. 

Amromco Energy SRL deţine drept de concesiune în zonă, cu scopul cercetării, extracţiei şi 

valorificării gazelor naturale. Alte proiecte dezvoltate de Beneficiar în zona Finta, alături de proiectul 

propus, sunt prezentate în figura următoare. 
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Figura nr. 3-2 Amplasarea proiectului în raport cu obiectivele existente în zonă 

 
În tabelul următor sunt prezentate coordonatele fiecărui obiectiv, starea actuală şi distanţa faţă de 
locaţia proiectului. 
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Tabelul nr. 3-1 Analiza distanţelor faţă de obiectivele existente în zonă 

Denumire obiectiv 
existent 

Coordonate Stereo 70 
Stare actuală 

Distanţa faţă de limita 
proiectului propus (km) X(N) Y(E) 

Grup 17 Gheboaia 560602,198 368178,379 
Închis  

(va face obiectul 
demolării) 

3,44 

Sonda 206 559861,852 368923,995 
Nefuncţională  

(va face obiectul 
demolării) 

3,66 

Sonda 202 560291,705 368477,991 
Nefuncţională  

(va face obiectul 
demolării) 

3,85 

Sonda 209 559861,852 368923,995 
Nefuncţională  

(va face obiectul 
demolarii) 

4,39 

 

Pentru proeiectele de demolare/dezafectare a sondelor descrise mai sus s-a luat decizia clasării 

notificării de către autoritatea compententă de mediu iar pentru Grupul 17 Gheboaia s-a decis 

continuarea procedurii conform legislaţiei în vigoare. 

Proiectele existente în zonă nu generează un impact semnificativ asupra mediului sau asupra 

comunităţilor locale, acestea nefiind în măsură a genera un impact cumulativ cu proiectul 

propus. 

 

3.6.11 Detalii privind alternativele care au fost luate în 

considerare 

Proiectul analizat se referă la lucrări de dezafectare a unor obiective existente şi prin urmare nu au fost 

analizate alternative de amplasament. 

În ceea ce priveşte alternativele tehnologice, proiectul prevede respectarea normativelor tehnice 

existente pentru astfel de lucrări. Totodată, lucrările se vor desfăşura cu utilaje specifice (excavatoare, 

buldozere), care au inspecţiile tehnice periodice realizate la zi. 

 

3.6.12 Alte activităţi care pot apărea ca urmare a proiectului 

În urma implementării proiectului analizat nu sunt preconizate să apară alte activităţi care să aibă efecte 

cumulative asupra componentelor de mediu şi asupra populaţiei din zona acestuia. 

În urma implementării proiectului ” Desfiinţare Grup 32 Finta” terenurile afectate în prezent de acesta 

vor fi redate categoriei anterioare de folosinţă (teren arabil). 
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3.6.13 Alte autorizaţii cerute pentru proiect 

Conform Certificatul de Urbanism nr. 9 din 14.01.2022, emis de Primăria comunei Finta nu au fost 

solicitate alte autorizaţii/avize. 
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4 DESCRIEREA LUCRĂRILOR DE 
DEMOLARE NECESARE 

Folosinţa actuală a terenului pe care este propusă implementarea proiectului este teren ocupat de 

construcţii aferente extracţiei de gaze naturale. Terenul este ocupat de construcţii atât supraterane 

cât şi subterane, lucrările specifice de demolare respectiv dezafectare a obiectivelor existente fiind 

descrise în secţiunile anterioare.  

 

5 DESCRIEREA AMPLASĂRII PROIECTULUI 
Proiectul “Desfiinţare Grup 32 Finta” este amplasat pe teritoriul comunei Finta, sat Finta, judeţul 

Dâmboviţa. Accesul la locaţie se va face din drumul judeţean DJ720A utilizând drumul comunal DC31 

şi apoi pe drumul de exploatare existent. Terenul propus pentru amplasament are categoria de folosinţă 

actuală teren ocupat de construcţii aferente extracţiei de gaze naturale. Suprafaţa totală a 

terenului propus pentru realizarea proiectului este de 2.094 m2. 

 

Figura nr. 5-1 Localizarea proiectului în raport cu localităţile din zonă 
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În ceea ce priveşte localizarea proiectului faţă de ariile naturale protejate, acesta se situează la 

aproximativ 12,34 km faţă de situl Natura 2000 ROSCI0014 Bucşani şi la aproximativ 12,11 km faţă 

de siturile Natura 2000 ROSPA0152 Coridorul Ialomiţei respectiv ROSCI0290 Coridorul 

Ialomiţei ale căror limite se suprapun. 

 

Figura nr. 5-2 Localizarea proiectului în raport cu ariile naturale protejate 

 

Accesul pe amplasament se va realiza din drumul comunal DC31 şi apoi pe drumul de exploatare 

existent. 

Geomorfologie. Amplasamentul aparţine unităţii morfologice Câmpia Română, respectiv in 

subdiviziunea Câmpia Cricovului (Pintenul Magurii). 

Câmpia Română ocupă partea sudică a ţării, fiind cea mai întinsă unitate de câmpie a României cu o 

evoluţie strâns legată de Dunare care o limitează în vest, sud şi est. 

Din punct de vedere geologic, amplasamentul face este situat în extremitatea nord-estică a Platformei 

Moesice. 

Geologie. Amplasamentul este situat din punct de vedere stratigrafic (conform hărţii geologice 

1:12.500) în sectorul nord-vestic al Platformei Moesice, iar din punct de vedere litostratigrafic 
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formaţiunile aparţin Holocenului Inferior şi sunt constituite dintr-o serie de depozite aluvionare 

aparţinând terasei joase cu grosimi ce variază între 10 şi 20 m la care s-au raportat de asemenea şi unele 

din depozitele loessoide care apar în regiune.. Terasa inferoară apare larg dezvoltată în bazinele văilor 

Dâmboviţa şi Ialomiţa. Ea ocupă tot interfluviul Dâmboviţa – Ialomiţa din aval de Târgovişte iar 

depozitele ei aluvionare aflorează în numeroase locuri din ambele văi.  

 

Figura nr. 5-3 Localizarea proiectului în raport cu formaţiunilor geologice din zonă 

 

Conform Standardului Românesc de „Zonare seismică. Macrozonarea Teritoriului României” (SR 

11.100/1-1993), zona analizată este parte a macrozonei cu intensitatea seismică de 8 grade pe scara 

Mercali. Din punct de vedere seismic, zona studiată este situată în zona de calcul C (conform 

Normativului P100-92 – România, Zonare seismică), cu coeficientul seismic Ks=0,20, cu o valoare de 

vârf a acceleraţiei terenului ag=0,35 g (pentru cutremure având intervalul mediu de recurenţă IMR=100 

ani) şi o valoare a perioadei de colţ Tc(sec)=1,0. 

Clima. Suprafaţa teritoriului administrativ al comunei Finta corespunde zonei de climă temperat 

continentală, caracterizată prin mari amplitudini termice determinate de răcirile puternice din timpul 

iernii şi de încălzirile excesive care au loc vara în cursul invaziilor maselor de aer tropical.  
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Temperatura medie anuală este de +10,90 C, temperatura minimă absolută înregistrată fiind de -300 C, 

iar temperatura maximă absolută de +39,50 C. Precipitaţiile atmosferice se caracterizează printr-o mare 

variabilitate în ceea ce priveşte frecvenţa, intensitatea şi durata. Cantitatea medie anuală se situează în 

jurul valorii de 580 mm. 

Vânturile dominante bat cu o frecvenţă de 17% din nord, 17,5% din nord-est, 12% din est şi 9,7% din 

vest. Direcţia dominantă a vântului este din NE. 

Adâncimea maximă de îngheţ este de 0,80 m, iar frecvenţa medie a zilelor de îngheţ cu T  00 C este 

de 21 zile/an. 

 

 DISTANŢA FAŢĂ DE GRANIŢE 

Activitatea propusă în cadrul proiectului analizat nu se regăseşte în Anexa I – „Lista cuprinzând 

activităţile propuse” a Convenţiei privind evaluarea impactului asupra mediului în context 

transfrontieră, adoptată la Espoo la 25.02.1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001. Amplasamentul 

proiectului este localizat la distanţe mari faţă de graniţele ţării (cea mai apropiată graniţă este cea cu 

Bulgaria aproximativ 100 km) şi nu va avea impact transfrontieră. 

 

 LOCALIZAREA AMPLASAMENTULUI ÎN RAPORT CU 

PATRIMONIUL CULTURAL 

Pe teritoriul administrativ al comunei Finta, în zona localităţii finta, conform Listei monumentelor 

istorice aprobată prin Ordinul nr. 2361/2010, au fost identificate 8 obiective de importanţă istorică 

reprezentate de: 

 Necropola „Movila din Câmpul Budii” - cod LMI DB-I-s-B-17047; 

 Ansamblul bisericii "Sf. Dumitru., "Cuvioasa Paraschiva" - cod LMI DB-II-a-B-17510; 

 Biserica "Sf. Dumitru., "Cuvioasa Paraschiva" - cod LMI DB-II-m-B-17510.01; 

 Turn clopotniţă - cod LMI DB-II-m-B-17510.02; 

 Casa Ioana D. Marin – cod LMI DB-II-m-B-17511; 

 Cârciumă – cod LMI DB-II-m-B-17512; 

 Casa Leana Gheorghe – cod LMI DB-II-m-B-17513; 

 Casa Ion Dănilă – cod LMI DB-II-m-B-17514. 
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Din cele 8 obiective de interes istoric prezentate mai sus, doar Necropola „Movila din Câmpul Budii” 

- cod LMI DB-I-s-B-17047 se află în afara localitaţii Gheboaia, acesta fiind şi cel mai apropiat obiectiv 

faţă de amplasamentul studiat. Conform descrierilor prezentate în Lista monumentelor istorice 

aprobată prin Ordinul nr. 2361/2010 acest obiectiv este amplasat la aproximativ 1,8 km Nord faţă de 

localitatea Gheboaia, imediat sub Dealul „Viile Româneşti”. În urma acestor descrieri acest obiectiv 

s-a identificat la circa 1,8 km NE faţă de amplasamentul studiat, excluzând astfel generarea unui impact 

negativ asupra sa, datorat lucrărilor de execuţie a investiţiei propuse. 

Activităţile propuse în cadrul proiectului nu vor avea un impact negativ asupra elementelor culturale 

sau construcţiilor existente deja pe teritoriul administrativ al localităţilor învecinate. De asemnea în 

cadrul proiectului analizat nu au fost identificate elemente care să poată conduce la afectarea condiţiilor 

etnice sau culturale din zonă. 

 

 HĂRŢI, FOTOGRAFII ALE AMPLASAMENTULUI 

5.3.1 Folosinţele actuale şi planificate ale terenului, atât pe 

amplasament cât şi pe zone adiacente acestuia 

Din punct de vedere economic folosinţa actuală a terenului este de teren ocupat de construcţii aferente 

extracţiei de gaze naturale. De asemenea, zonele adiacente proiectului au folosinţă preponderentă de 

teren arabil.  

Toate terenurile ocupate temporar în perioada de execuţie a proiectului vor fi aduse la categoria de 

folosinţă anterioară (arabil) după încheierea lucrărilor de demolare, respectiv lucrările de refacere a 

amplasamentului. 

 

5.3.2 Politici de zonare şi de folosire a terenului 

Terenurile pe care se dezvoltă elementele proiectului propus sunt în regim de proprietate particulară 

acestea fiind închiriate de către Amromco Energy. 

 

5.3.3 Areale sensibile 

Proiectul nu se află în imediata vecinătate sau în interiorul unei  arii naturale protejate. Cele mai 

apropiate situri Natura 2000 sunt ROSPA0152 Coridorul Ialomiţei respectiv ROSCI0290 Coridorul 

Ialomiţei ale căror limite se suprapun, fiind situat la distanţa de aproximativ 12,11 km nord-est faţă de 

limta amplasamentului. 
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Realizarea proiectului nu implică utilizarea unor resurse de care depinde biodiversitatea biologică. De 

asemenea, proiectul  se va desfăşura la o distanţă de cca. 1,5 km faţă de prima casă din localitatea Finta 

Mare.  

În ceea ce priveşte corpurile de apă de suprafaţă, cel mai apropiat este RORW11.1_B6 Ialomiţa 

confluenţa Izvoru – acumularea Dridu (situat la aproximativ 0,9 km). În cadrul proiectului nu se vor 

evacua ape uzate în corpurile de apă de suprafaţă. 

Impactul asupra zonelor sensibile va fi redus, temporar şi se va manifesta pe o durată scrurtă de timp. 

Lucrările se vor desfăşura exclusiv pe timpul zilei. 

 

5.3.4 Coordonate geografice ale amplasamentului 

proiectului 

Coordonatele culoarului de lucru pentru realizarea obiectivelor proiectului, în proiecţie Stereo 70 sunt 

prezentate în tabelele următoare. 

Tabelul nr. 5-1 Coordonatele în proiecţie Stereo 70 ale grupului de facilităţi de suprafaţă 32 Finta 

X (N) Y (E) X (N) Y (E) X (N) Y (E) 

561262.042 364761.800 561305.422 364718.575 561232.942 364722.979 

561271.074 364773.850 561305.151 364718.852 561268.646 364696.216 

561272.534 364766.532 561279.291 364693.601 561298.648 364725.512 

561283.381 364756.789 561283.187 364688.496 561296.340 364727.876 

561287.837 364762.734 561294.793 364679.797 561301.968 364733.372 

561295.039 364757.335 561290.867 364674.560 561268.238 364762.873 

561290.103 364750.751 561277.780 364684.369 561216.484 364745.538 

561305.553 364736.873 561274.443 364681.822 561233.847 364732.523 

561319.235 364750.233 561266.556 364692.156 561218.853 364712.519 

561328.317 364740.931 561230.244 364719.380 561201.489 364725.534 

 

5.3.5 Detalii privind orice alternativă de amplasament care a 

fost luată în considerare 

Proiectul analizat se referă la lucrări de dezafectare a unor obiective existente şi prin urmare nu au fost 

analizate alternative de amplasament.   
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6 DESCRIEREA TUTUROR EFECTELOR 
SEMNIFICATIVE POSIBILE ASUPRA 
MEDIULUI ALE PROIECTULUI 

Proiectul propus nu va avea un impact negativ redus asupra mediului şi comunităţii din zonă (a se 

datorită caracteristicilor sale. Realizarea proiectului se va face cu un număr redus de externalităţi de 

mediu (emisii, poluanţi, deşeuri, disconfort acustic etc.). 

 

 PROTECŢIA CALITĂŢII APELOR 

6.1.1 Surse de poluanţi pentru ape, locul de evacuare sau 

emisarul 

Ape uzate se vor genera doar în etapa de execuţie a proiectului şi vor fi reprezentate de apele uzate 

menajere rezultate în organizarea de şantier. Acestea vor fi colectate prin intermediul unei toalete 

ecologice, nefiind evacuate direct în emisari. În urma lucrărilor nu vor rezulta ape uzate tehnologice. 

Ţinând cont de faptul că cele mai apropiate cursuri de apă de suprafaţă cadastrate faţă de proiectul 

analizat sunt situate la distanţe mai mari de 1 km şi de faptul că proiectul se suprapune peste un corp 

de apă subterană de mare adâncime, lucrările necesare implementării acestuia nu sunt în măsură să 

afecteze calitatea şi stare/potenţialul apelor subterane şi a apelor de suprafaţă. 

  

6.1.1 Staţiile şi instalaţii de epurare sau de preepurare a 

apelor uzate prevăzute 

În etapa de execuţie a proiectului, apele uzate generate vor fi reprezentate doar de apele fecaloid – 

menajere rezultate de la toaleta ecologică. Acestea se vor vidanja periodic de către firme abilitate şi 

autorizate pentru a desfăşura acest tip de activitate. 

Pe amplasament nu este necesară prevederea de instalaţii de epurare a apelor uzate. 
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 PROTECŢIA AERULUI 

6.2.1 Surse de poluanţi pentru aer, poluanţi, inclusiv surse de 

mirosuri 

În perioada de execuţie a lucrărilor necesare realizării proiectului, principalele surse de emisii 

atmosferice vor fi reprezentate de: 

 Activităţile de manevrare a maselor de pământ (decopertare sol balast, săpături, 

umpluturi, nivelări, încărcare – descărcare, transport) şi a deşeurilor din demolare – surse 

staţionare nedirijate. Poluanţi: pulberi în suspensie şi pulberi sedimentabile; 

 Eroziunea eoliană de pe suprafeţele de teren perturbate sau lipsite de vegetaţie – surse 

staţionare nedirijate. Poluanţi: pulberi în suspensie şi pulberi sedimentabile; 

 Activităţi tăiere a elementelor metalice – surse staţionare nedirijate. Poluanţi: particule 

metalice, gaze de ardere corespunzătoare utilizării aparatelor de tăiere; 

 Sursele de emisie mobile – vehicule şi utilaje ce participă la amenajarea terenului şi la 

transportul materialelor şi echipamentelor, precum şi la aprovizionarea cu substanţe şi 

materiale pe durata executării lucrărilor de demolare, respectiv traficul existent. Poluanţi: 

NOx, SOx, CO, pulberi în suspensie, particule cu metale grele. 

Sursele de emisii de poluanţi atmosferici vor fi generate prin lucrări necesare desfăşurării întregului 

proces de demolare, începând cu săpături şi excavaţii şi continuând cu lucrările de umplutură. Zona 

frontului de lucru va constitui cea mai importantă sursă de emisii deoarece cumulează activitatea mai 

multor factori poluanţi. 

Sursele mobile de impurificare a aerului vor fi reprezentate de utilajele necesare desfăşurării lucrărilor 

de amenajare a terenului şi de demolare a obiectivelor, de vehiculele care vor asigura transportul 

materialelor folosite pentru umpluturi, precum şi de aprovizionarea cu materiale necesare lucrărilor de 

demolare, dar şi de vehiculele necesare evacuării deşeurilor de pe amplasament. Funcţionarea acestora 

va fi intermitentă, în funcţie de programul de lucru şi de graficul lucrărilor. După finalizarea lucrărilor 

de demolare, sursele menţionate mai sus vor dispărea. 

Lucrările aferente proiectului vor fi realizate cu utilaje moderne (excavator, buldozer, încărcător, etc.). 

În cea mai mare parte, sursele de emisie a poluanţilor atmosferici sunt surse la sol, libere, deschise şi 

mobile sau staţionare difuze/ dirijate. 

 Emisii din surse mobile non-rutiere (utilaje) 

Estimarea emisiilor de poluanţi generate de sursele mobile non-rutiere (utilaje) s-a realizat utilizând 

metodologia de calcul EMEP/EEA – 1.A.4. Non-road mobile machinery 2019, Tier 1, care ia în 

considerare tipul de carburant, consumul de carburant utilizat şi factorii de emisie corespunzători 

poluanţilor caracteristici. Rezultatele sunt prezentate în tabelul de mai jos. 
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Tabelul nr. 6-1 Surse mobile în perioada de execuţie 

Denumirea sursei 

Poluanţi şi debite masice 

NO2* CO2 CO SO2 PM10 

g/h g/s g/h g/s g/h g/s g/h g/s g/h g/s 

Compactor 133,02 0,036 184,0 0,051 627,5 0,174 58,2 0,016 122,5 0,034 

Excavator 53,2 0,014 73,6 0,020 251,0 0,070 23,3 0,006 49,0 0,014 

Buldozer 28,5 0,007 39,4 0,011 134,5 0,037 12,5 0,003 26,3 0,007 

*NO2 calculat ca procent de 7% din Nox (Dallmann et al. (2012) 

Ordinul 462/1993 nu prevede limite pentru sursele mobile. Ordinul indică faptul că emisiile poluante 

ale autovehiculelor rutiere se limitează cu caracter preventiv prin condiţiile tehnice prevăzute la 

inspecţiile tehnice ce se efectuează periodic pe toată durata utilizării autovehiculelor rutiere 

înmatriculate în ţară. 

 Emisii din surse staţionare nedirijate  

Sursele staţionare nedirijate de impurificare a atmosferei vor apărea în perioada de execuţie a lucrărilor 

propuse pentru realizarea obiectivului şi vor fi reprezentate de activităţile de manevrare a maselor de 

pământ (lucrări de săpătură, decopertarea , încărcare – descărcare, transport) precum şi de activităţile 

de prelucrare a elementelor metalice (tăieri). Praful generat de manevrarea materialelor şi de eroziunea 

vântului este, în principal, de origine naturală (particule de sol, praf mineral). 

Operaţiile de tăiere a elementelor metalice pot conduce la emisii de particule metalice. Aceste operaţii 

vor genera emisii de: particule fine care conţin, în principal, oxizi metalici (oxid de fier, oxid de mangan, 

oxid de nichel etc.), monoxid de carbon rezultat din descompunerea dioxidului de carbon din 

atmosferă în zona arcului electric, dioxid de azot rezultat din oxidarea azotului atmosferic datorită 

temperaturii ridicate din zona arcului electric, ozon. 

Estimarea emisiilor de poluanţi generaţi în urma activităţilor de demolare s-a realizat conform 

metodologiei EMEP/EEA 2019 – 2.A.5.b Construction and demolition, utilizând următorii parametrii: 

 EF - factorul de emisie corespunzător tipurilor de construcţii realizate în cadrul 

amplasamentului, respectiv construcţie industrială → conform 2.A.5.b Construction and 

demolition tabel 3.3; 

 Aeffected – suprafaţa totală amenajată în proiect → 2.094  m2; 

 d - durata lucrărilor de execuţie → 60 de zile; 

 CE - eficienţa măsurilor de control a emisiilor → 0,5 conform 2.A.5.b Construction and demolition, 

pag. 9; 

 PE – indice de evaporare → 82 (calculat conform formulei din 2.A.5.b Construction and 

demolition, pag. 9; 

 s – conţinutul de sedimente din sol → 29% (determinat în funcţie de tipul de sol din zona 

amplasamentului). 

Rezultatele calculelor emisiilor pentru indicatorii PTS, PM10 şi PM2,5 sunt prezentate în tabelul următor. 
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Tabelul nr. 6-2 Emisii din surse staţionare nedirijate – etapa de execuţie 

Tip poluant 
Debitul masic pe perioada de execuţie 

g/h g/s 

TSP 2054,77 0,57 

PM10 622,66 0,17 

PM2,5 62,27 0,02 

 

6.2.1 Instalaţii pentru reţinerea şi dispersia poluanţilor în 

atmosferă 

Pentru diminuarea impactului asupra calităţii aerului, se recomandă integrarea următoarelor măsuri în 

perioada de execuţie a proiectului: 

 Utilizarea exclusiv a unor echipamente şi utilaje noi, a căror inspecţie tehnică să fie valabilă pe 

perioada execuţiei proiectului. În cazul apariţiei unor defecţiuni, utilajele vor fi îndepărtate 

până la remedierea acestora de către personal sau agenţi economici calificaţi; 

 Reducerea vitezei de circulaţie pe drumurile publice a vehiculelor grele pentru transportul 

materialelor; 

 Prevenirea ridicării prafului din zona de desfăşurare a lucrărilor de execuţie prin acţiuni de 

umectare a suprafeţelor destinate transportului şi manevrării maselor de pământ în perioadele 

cu vreme caldă şi uscată; 

 Asigurarea unui management corect al materialelor utilizate în perioada de execuţie; 

 Oprirea motoarelor utilajelor în perioadele în care nu sunt implicate în activitate. 

 

 PROTECŢIA ÎMPOTRIVA ZGOMOTULUI ŞI 

VIBRAŢIILOR 

6.3.1 Surse de zgomot şi de vibraţii 

În perioada de realizare a lucrărilor sursele de zgomot vor avea caracter şi durată temporare, 

manifestate local şi intermitent. Principalele surse de zgomot vor fi reprezentate de: 

 Traficul din zona de şantier, frontul de lucru şi de pe drumurile de acces; 

 Activităţile de excavare, de manevrare a materialelor, respectiv de încărcare şi descărcare a 

acestora; 
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 Funcţionarea utilajelor (excavator, buldozer) – funcţionarea motoarelor, manipularea şi 

transportul încărcăturilor. 

Sursa principală de zgomot va fi reprezentată de echipamentele situate în zona ocupată de organizarea 

de şantier şi de frontul de lucru. În acest sens, principalele surse de zgomot au fost cosiderate ca: un 

buldozer (90 dB) şi un excavator (81 dB). 

Din experienţa proiectelor anterioare similare, putem estima că izolinia de zgomot cu valoarea de 45 

dB(A), ce reprezintă valoarea limită de zgomot la nivelul locuinţelor pe timp de noapte, se înregistrează 

la o distanţă de cca. 100 m faţă de limita fronturile de lucru. 

Având în vedere afirmaţiile de mai sus şi luând în calcul distanţele faţă de cei mai apropiaţi receptori 

sensibili (12,11 km nord-est faţă de limita siturilor Naura 2000 ROSPA0152 Coridorul Ialomiţei şi 

ROSCI0290 Coridorul Ialomiţei ale căror limite se suprapun respectiv prima locuinţă aparţinând 

localităţii Finta Mare situată la aproximativ 1,5 km) şi faptul că lucrările se vor desfăşura exclusiv pe 

timp de zi, considerăm că proiectul va produce un disconfort redus asupra receptorilor identificaţi în 

imediata apropiere a frontului de lucru. Având în vedere cele precizate mai sus considerăm că impactul 

datorat zgomotului va fi nesemnificativ.  

 

6.3.2 Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva 

zgomotului şi vibraţiilor 

Măsurile ce se impun pentru evitarea şi reducerea zgomotului şi vibraţiilor generate vor consta în: 

 Limitarea funcţionării utilajelor şi autovehiculelor la programul stabilit de lucru; 

 Stabilirea rutelor/ drumrilor de acces în afara zonelor locuite (ocolirea localităţilor, pe cât 

posibil); 

 Limitarea vitezei de deplasare a utilajelor şi autovehiculelor (maxim 20 km/h), în mod 

deosoebit în zonele unde accesul prin localităţi nu poate fi evitat; 

 Desfăşurarea lucrărilor se va face exclusiv în timpul zilei. 

 

 PROTECŢIA ÎMPOTRIVA RADIAŢIILOR 

6.4.1 Surse de radiaţii 

În cadrul activităţilor desfăşurate la execuţia proiectului, nu se vor utiliza sau vehicula substanţe cu 

caracter radioactiv. 
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6.4.2 Amenajările şi dotările pentru protecţia împotriva 

radiaţiilor 

Nu sunt necesare amenajări şi dotări pentru protecţia împotriva radiaţiilor. 

 

 PROTECŢIA SOLULUI ŞI A SUBSOLULUI 

6.5.1 Surse de poluanţi pentru sol, subsol, ape freatice şi de 

adâncime 

În etapa de realizare a lucrărilor sursele potenţiale de poluare/ degradare a solului vor fi reprezentate 

de: 

 Depozitarea necorespunzătoare a utilajelor şi a materialelor utilizate în cadrul proiectului; 

 Gestionarea şi depozitarea necorespunzătoare a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, precum 

şi a deşeurilor de tip menajer rezultate de la personalul implicat în execuţia lucrărilor; 

 Traficul vehiculelor şi utilajelor implicate în realizarea obiectivului; 

 Scurgeri accidentale de combustibili, lubrifianţi şi alte substanţe chimice provenite de la 

autovehiculele şi utilajele implicate în realizarea lucrărilor de demolare/demontare; 

 Degradarea calităţii solului prin manevrarea/ depozitarea necorespunzătoare a materialului 

decopertat/ excavat, implicit apariţia fenomenelor de eroziune şi/sau de şiroire. 

 

6.5.2 Lucrările şi dotările pentru protecţia solului, subsolului 

şi apelor freatice 

Următoarele lucrări şi dotări sunt prevăzute pentru protecţia solului şi subsolului: 

 În cazul unei contaminări a solului, porţiunea afectată va fi îndepărtată şi tratată/ eliminată în 

funcţie de tipul de contaminare; organizarea de şantier va fi dotată corespunzător cu materiale 

absorbante specifice pentru fiecare tip de material/ substanţă care poate cauza poluare în urma 

unei gestionări necorespunzătoare; 

 La finalizarea lucrărilor de demolare/demontare, terenurile afectate vor fi aduse la starea 

iniţială(teren arabil); se recomandă utilizarea solului vegetal din zona amplasamentului ca 

material de umplutură, pentru a păstra aceleaşi calităţi structurale ale acestuia, respectiv 

menţinerea băncii de seminţe. 
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 Se va evita poluarea solului cu uleiuri şi produse petroliere prin asigurarea funcţionării 

corespunzătoare a utilajelor; 

 Evitarea amplasării directe pe sol a materialelor de umplutură şi a deşeurilor rezultate în urma 

lucrărilor; 

 Depozitarea temporară pe amplasament a deşeurilor rezultate în urma lucrărilor, precum şi a 

celor de tip menajer, până la preluarea de către firme specializate în vederea eliminării finale 

sau valorificării, se va realiza în recipienţi corespunzători, în spaţii special amenajate; 

 Utilizarea de vehicule corespunzătoare din punct de vedere tehnic pentru execuţia lucrărilor, 

precum şi pentru transportul materialelor şi pentru preluarea şi transportul deşeurilor rezultate 

în urma lucrărilor de demolare/demontare; 

 Respectarea cu stricteţe a normelor de gestiune a deşeurilor, de distribuţie şi alimentare cu 

carburanţi, eliminarea apelor uzate şi vidanjarea toaletelor ecologice; 

 Se va evita ocuparea unor suprafeţe de teren în plus faţă de cele prevăzute prin proiect. 

 

 PROTECŢIA ECOSISTEMELOR TERESTRE ŞI ACVATICE 

6.6.1 Identificarea arealelor sensibile ce pot fi afectate de 

proiect 

Amplasamentul nu se află în proximitatea unor situri Natura 2000, respectiv ecosisteme acvatice, cele 

mai apropiat astfel de ecosisteme fiind situate la distanţe mai mari 1,5 km faţă de limta proiectului 

propus. 

În urma analizării şi interpretării datelor colectate din teren nu s-a constatat prezenţa speciilor de floră 

de interes conservativ, incluse în anexele documentelor legislative în vigoare, precum şi a 

instrumentelor de lucru internaţionale şi naţionale privind protecţia şi conservarea speciilor de floră: 

Directiva Habitate (92/43/CEE), OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, 

conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin 

Legea nr. 49/2011, Lista Roşie IUCN, Lista Roşie a plantelor vasculare din România (Oltean et al. 

1994), Cartea Roşie a plantelor vasculare din România (Dihoru et Negrean 2009). 
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6.6.2 Lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia 

biodiversităţii, monumentelor naturii şi ariilor protejate 

Activităţile propuse în cadrul proiectului nu vor avea impact negativ semnificativ asupra 

elementelor de biodiversitate şi nici asupra ecosistemelor terestre şi acvatice din zonele adiacente 

amplasamentului proiectului datorită următoarelor aspecte: 

 Proiectul analizat nu se află inclus în interiorul unui sit natural protejat de interes comunitar 

sau naţional; 

 Lucrările se vor desfăşura strict în interiorul grupului de facilităţi, fără să fie necesare lucrări de 

defrişare; 

 Pentru realizarea lucrărilor de demolare/desfiinţare vor fi utilizate echipamente şi utilaje 

performante, cu un nivel redus de zgomot; 

 La sfârşitul lucrărilor, toate suprafeţele de teren afectate temporar vor fi reabilitate, astfel încât 

vegetaţia caracteristică zonei să se poată reinstala pe trenurile afectate prin decopertare, călcare, 

tasare etc. 

În vederea reducerii impactului potenţial asupra elementelor de biodiversitate din zona proiectului, se 

vor implementa următoarele măsuri: 

 Evitarea depozitării materialelor folosite la demolare şi staţionării vehiculelor sau utilajelor în 

afara spaţiilor special amenajate în acest sens în organizarea de şantier; 

 Evitarea desfăşurării lucrărilor de demolare/demontare în perioadele sensibile pentru speciile 

protejate de faună; 

 Deşeurile de orice natură vor fi colectate şi transportate de pe amplasament prin intermediul 

operatorilor specializaţi; 

 Refacerea la starea iniţială a tuturor zonelor afectate temporar în cadrul proiectului. 

Măsurile şi dotările pentru protecţia factorilor de mediu, gospodărirea deşeurilor şi a substanţelor 

toxice şi periculoase, fac parte integrantă din fluxul tehnologic adoptat pentru realizarea obiectivului. 

Din prezentarea măsurilor şi dotărilor pentru protecţia mediului se constată că acestea au un caracter 

integrat, deoarece rezolvă în mod unitar aspectele generate de demolarea obiectivelor. Măsurile şi 

dotările pentru protecţia factorilor de mediu, gospodărirea deşeurilor şi a substanţelor toxice şi 

periculoase, fac parte integrantă din fluxul tehnologic adoptat pentru implementarea proiectului. 
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 PROTECŢIA AŞEZĂRILOR UMANE ŞI A ALTOR OBIECTIVE 

DE INTERES PUBLIC  

6.7.1 Identificarea obiectivelor de interes public, distanţa 

faţă de aşezările umane, respectiv faţă de monumente 

istorice şi de arhitectură, alte zone asupra cărora există 

instituit un regim de restricţie, zone de interes tradiţional 

şi altele 

Din analiza spaţială a elementelor proiectului în raport cu obiectivele de interes public existente în 

zonă reies următoarele: 

 Cel mai apropiat monument istoric situat faţă de limita proiectului, este Necropola 

„Movila din Câmpul Budii”, aflându-se la o distanţă de cca 1,8 km. Ţinând cont de 

distanţa mare faţă obiectiv, nu există posibilitatea ca proiectul să afecteze structurile din 

cadrul acestuia. 

 Proiectul este propus a se desfăşura pe teritoriul administrativ al judeţului Dâmboviţa. 

Limita proiectului se situează la o distanţă de aproximativ 1,5 de km faţă de prima locuinţă 

aparţinând satului Finta Mare, comuna Finta; 

 Proiectul nu se desfăşoară în zone asupra cărora există un regim de restricţie; 

 În satul Finta Mare, comuna Finta, judeţul Dâmboviţa nu s-au identificat comunităţi sau 

obiective de interes tradiţional care pot fi afectate de activităţile care se vor desfăşura în 

perioada de execuţie şi operare. 

 

6.7.2 Lucrările, dotările şi măsurile pentru protecţia 

aşezărilor umane şi a obiectivelor protejate şi/sau de 

interes public 

Pentru reducerea la minim a impactului asupra mediului social, în etapa de execuţie se vor lua 

următoarele măsuri:  

 Informarea cetăţenilor din zonă cu privire la programul lucrărilor; 

 Curăţarea zilnică a căilor de acces în vecinătatea zonelor de lucru şi întreţinerea acestor 

drumuri;  
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 Umectarea suprafeţelor pe care se efectuează manevre ale utilajelor sau transportul 

materialelor în perioade secetoase, pentru a minimiza impactul asupra calităţii aerului la nivel 

local; 

 Protecţia şi semnalizarea zonelor de lucru, cu marcaje clare privind limita de siguranţă în 

perimetrul lucrărilor;  

 Interzicerea accesului în zonele de lucru pentru persoanele neautorizate; 

 Utilizarea de vehicule, echipamente şi utilaje noi, conforme din punct de vedere tehnic cu cele 

mai bune tehnologii existente. 

 

 PREVENIREA ŞI GESTIONAREA DEŞEURILOR GENERATE 

PE AMPLASAMENT ÎN TIMPUL REALIZĂRII 

PROIECTULUI/ÎN TIMPUL EXPLOATĂRII, INCLUSIV 

ELIMINAREA 

6.8.1 Lista deşeurilor (clasificate şi codificate în conformitate 

cu prevederile legislaţie europene şi naţionale privind 

deşeurile), cantităţi de deşeuri generate 

În etapa de execuţie a proiectului vor fi generate următoarele tipuri de deşeuri: 

1. Deşeuri menajere rezultate din activitatea socială a personalului implicat în lucrări; 

2. Deşeuri metalice - deşeuri feroase care vor rezulta în principal, în urma demontării elementelor 

metalice menţionate anterior; 

3. Deşeuri din demolări – reprezentate în principal de resturile rezultate în urma procesului de 

demolare a fundaţiior de beton; 

4. Piatră spartă şi balast – rezultate din decopertarea platformelor şi a drumurilor de acces. 

Colectarea deşeurilor menajere se va realiza separat (cel puţin în 3 categorii), depozitarea temporară 

fiind realizată doar în cadrul suprafeţei special amenajate în organizarea de şantier.  

În incinta organizării de şantier, beneficiarul va amenaja o platformă specială destinată colectării şi 

gestionării tuturor tipurilor de deşeuri ce vor rezulta în urma execuţiei lucrărilor, prevăzută cu pubele, 

containere şi recipienţi special destinaţi depozitării temporare a deşeurilor. Platforma va fi amenajată 

astfel încât să permită manipularea deşeurilor de către societăţile autorizate contractate, în condiţii de 

siguranţă. Depozitarea temporară a deşeurilor se va face separat, pe fiecare tip de deşeu, fiecare 
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container sau recipient destinat depozitării fiind etichetat cu codul corespunzător al deşeului, conform 

HG 856/2002. 

Toţi angajaţii de pe şantier vor fi instruiţi cu privire la manipularea deşeurilor precum şi la modul de 

sortare a acestora pe categorii, în containerele special prevăzute pentru fiecare categorie de deşeu. 

Tabel nr. 6-1 Tipurile şi cantităţile de deşeuri generate în urma realizării proiectului 

Denumire deşeu 

Cantitate 

prevăzută 

a fi 

generată 

Starea 

fizică* 

Cod 

deşeu* 

Managementul deşeurilor 

Valorificată Eliminată 
Rămasă în 

stoc 

Deşeuri menajere 0,6 t S 20 03 01 - 0,6 t - 

Amestecuri metalice 6,5 t S 17 04 07 6,5 t 
 

- 

 

- 

Deşeuri din demolări-

betoane 
329 t S 17 01 01 - 329 t - 

Piatră spartă şi balast 602 t S 17 05 08 - 602 t - 

* În conformitate cu Lista cuprinzând deşeurile, prevăzută în Decizia Comisiei Europene 2014/955/UE 

 

6.8.2 Programul de prevenire şi reducere a cantităţilor de 

deşeuri generate 

Prin modul de gestionare a deşeurilor se va urmări reducerea riscurilor pentru mediu şi populaţia din 

zonă şi limitarea cantităţilor de deşeuri eliminate prin transportarea la depozitul de deşeuri. Se va avea 

în vedere posibilitatea recuperării şi valorificării a cât mai multor materiale, atât în scopul reducerii 

cheltuielilor, cât şi în scopul protecţiei mediului. 

Deşeurile de materiale de construcţii rezultate pe parcursul realizării lucrărilor vor fi colectate de către 

constructor, pe categorii, acordându-se o atenţie deosebită deşeurilor periculoase (în cazul în care vor 

apărea) ce nu vor trebui amestecate cu cele nepericuloase. Toate deşeurile vor fi evacuate de pe 

amplasament prin intermediul unor operatori autorizaţi pentru colectarea/ valorificarea/ depozitarea 

fiecărui tip de deşeu, pe bază de contracte. Se va evita depozitarea temporară a deşeurilor direct pe 

sol. 

 

6.8.3 Planul de gestionare a deşeurilor 

În etapa de execuţie a proiectului se va prevede încheierea unor contracte cu societăţi autorizate ce 

vor acoperi eliminarea/valorificarea tuturor tipurilor de deşeuri generate.  

De asemenea, pe durata desfăşurării proiectului se va menţine evidenţa gestiunii deşeurilor conform 

HG nr. 856/2002  
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Tabel nr. 6-2 Modalitatea de gestionare a deşeurilor rezultate 

Denumire deşeu 
Modul de gestionare 
colectare/evacuare 

Observaţii 

Deşeuri menajere 

Se vor realiza spaţii special amenajate prevăzute cu 

containere tip pubele, etichetate cu codul şi 

denumirea deşeului. Periodic vor fi ridicate de către 

operatori autorizaţi şi transportate la depozitele de 

deşeuri sau la staţiile de transfer ale localităţilor. 

Se vor păstra evidenţe cu 
cantităţile predate în conformitate 
cu prevederile OUG nr. 92/2021 

privind regimul deşeurilor 

Amestecuri 

metalice 

Se va realiza colectare selectivă în spaţii special 

amenajate prevăzute cu containere, etichetate cu 

codul şi denumirea deşeului corespunzător. Periodic 

vor fi ridicate de către operatori autorizaţi şi 

transportate în vederea valorificării. 

Deşeurile din demolări 

Vor fi colectate in containere etichetate cu codul şi 

denumirea deşeului corespunzător şi vor fi 

valorificate şi eliminate prin societăţi autorizate. Pot 

fi folosite pentru: 

 valorificare locală în pavimentul drumurilor de 
exploatare; 

 depunere în gropile de împrumut ajunse la cota 
finală de exploatare; 

 utilizarea ca material de acoperire intermediară 
în cadrul depozitelor de deşeuri utilizate in 
zonă. 

Piatră spartă şi balast 

După realizarea lucrărilor de decopertare a stratului 

de balast şi piatră spartă aferent careului de 

producţie şi drumului de acces se vor realiza analize 

pentru stabilirea gradului de poluare al acestuia. Se 

va realiza decontaminare acestuia (dacă este cazul) şi 

apoi se va proceda la valorificarea ulterioară 

(depunere în gropi de împrumut, material de 

acoperire intermediară în cadrul depozitelor de 

deşeuri, folosirea la pavimentele drumurilor de 

exploatare locale). 
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 GOSPODĂRIREA SUBSTANŢELOR ŞI PREPARATELOR 

CHIMICE PERICULOASE 

6.9.1 Substanţe şi preparate chimice periculoase utilizate 

şi/sau produse 

Execuţia lucrărilor necesare implementării proiectului  va necesita utilizarea unor materiale care prin 

compoziţie sau prin efectele potenţiale asupra sănătăţii angajaţilor sunt încadrate în categoria 

substanţelor şi preparatelor chimice periculoase. Aceste substanţe şi materiale sunt reprezentate de: 

 carburanţi (motorină, benzină) folosiţi pentru funcţionarea echipamentelor şi mijloacelor de 

transport; 

 lubrifianţi (uleiuri, vaselină). 

 

Tabelul nr. 6-3 Substanţe şi preparate chimice utilizate 

Nr. 
crt 

Denumirea 
substanţei/ 
preparatului 

chimic 

Cantitate 
estimată/perioada 

de execuţie 

Clasificarea şi etichetarea substanţelor sau preparatelor 
chimice* 

Categorie Periculoase/ 
Nepericuloase (P/N) 

Periculozitate Fraze de pericol** 

1. Motorină 240 l P 
Nociv, Periculos 

pentru mediu 
H226, H304, H315, 

H332, H411 

2. Lubrifianţi 14 l P 
Iritant, Periculos 
pentru mediu** 

H225, H315, H318, 
H411** 

* Conform Regulamentului CE 1272/2008 privind clasificarea, ambalarea şi etichetarea substanţelor şi 
preparatelor chimice periculoase. 

** Gradul de periculozitate şi frazele de risc se referă la substanţele componente ale preparatului. 

 

6.9.2 Modul de gospodărire a substanţelor şi preparatelor 

chimice periculoase şi asigurarea condiţiilor de protecţie 

a factorilor de mediu şi a sănătăţii populaţiei 

Managementul substanţelor utilizate se va face respectând legislaţia în vigoare şi indicaţiile 

producătorului sau ale fişelor de securitate, după caz. 

Alimentarea cu carburanţi a utilajelor va fi efectuată în afara amplasamentului, utilajele care vor fi 

aduse în şantier vor fi în perfectă stare de funcţionare, având făcute reviziile tehnice şi schimburile de 

lubrifianţi. Schimburile de lubrifianţi şi operaţiile de întreţinere/reparaţii ale utilajelor/mijloacelor de 

transport se vor efectua în ateliere specializate.  

Angajaţii care utilizează în activitate substanţe şi preparate chimice vor fi informaţi şi instruiţi periodic 

cu privire la riscurile asociate şi la modul de acţionare în cazul apariţiei unor incidente.  
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În vederea limitării riscurilor de apariţie a poluărilor accidentale este necesară elaborarea unui plan de 

prevenire a poluărilor accidentale şi proceduri de intervenţie în situaţii de urgenţă. 

 

6.9.3 UTILIZAREA RESURSELOR NATURALE, ÎN SPECIAL A 

SOLULUI, A TERENURILOR, A APEI ŞI A BIODIVERSITĂŢII 

Proiectul propus presupune utilizarea unor cantităţi reduse de resurse naturale, pentru realizarea 

acestui proiect. Astfel: 

 proiectul presupune lucrări de decopertare şi excavare a stratului de balast şi piatră spartă 

aferent drumului de acces şi grupului de facilităţi de suprafaţă, urmate de lucrări de umplere 

cu pământ ce va fi asigurat din depozite autorizate; 

 terenul utilizat pentru realizarea proiectului are categoria de folosinţă teren ocupat de 

construcţii aferente extracţiei de gaze naturale. Astfel după finalizarea lucrărilor aferente 

proiectului terenul va fi readus la categoria de folosinţă anterioară (teren arabil); 

 în perioada de execuţie apa va fi folosită în scop igienico sanitar şi potabil aşa cum este descris 

în subcapitolul 3.6.8. 
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7 DESCRIEREA ASPECTELOR DE MEDIU 
SUSCEPTIBILE A FI AFECTATE ÎN MOD 
SEMNIFICATIV DE PROIECT 

 NATURA IMPACTULUI 

Analiza proiectului propus şi a efectelor sale asupra componentelor de mediu, detaliate în capitolul 

anterior, conduce la concluzia că acesta are un impact potenţial negativ redus ca intensitate şi de 

natură temporară datorită caracteristicilor sale: 

 din punct de vedere al impactului potenţial asupra apelor, proiectul propus nu implică intervenţii 

sau lucrări ce ar afecta corpurile de apă de suprafaţă sau subteran; 

 în ceea ce priveşte calitatea aerului, proiectul propus poate avea un impact negativ redus ca 

intensitate în perioada de execuţie, manifestat în principal prin creşterea concentraţiei de particule 

în suspensie datorită manevrării maselor de pământ; 

 în ceea ce priveşte distanţa faţă de zonele locuite, cea mai apropiată locuinţă din localitatea Finta 

Mare se află la aproximativ 1,5 km faţă de amplasamentul propus pentru realizarea proiectului.. 

Proiectul nu se află în proximtiatea unor elemente cu valoare culturală; 

 din punct de vedere al impactului potenţial asupra solului, pe suprafaţa, acesta se va manifesta 

temporar în perioada de implementare a proiectului.  

 în ceea ce priveşte calitatea apelor, proiectul propus nu este în măsură să afecteze calitatea apelor 

subterane; 

 proiectul propus nu se va desfăşura în proximitate unor arii naturale protejate astfel nu este în 

măsură să afecteze specii de floră şi faună; 

 activităţile propuse, nu vor genera deşeuri periculoase. Deşeurile generate se vor colecta, depozita 

şi gestiona corespunzător, conform legislaţiei în vigoare; 

 substanţele periculoase folosite în etapa de execuţie (carburanţi, uleiuri) nu vor fi depozitate pe 

amplasament.  
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 EXTINDEREA IMPACTULUI (ZONA GEOGRAFICĂ, 

NUMĂRUL POPULAŢIEI/ HABITATELOR/ SPECIILOR 

AFECTATE) 

Impactul asupra mediului va fi local, exclusiv în perioada de realizare a proiectului. Prin natura 

activităţilor ce se vor desfăşura, nu sunt aşteptate extinderi ale impactului estimat.  

 

 MAGNITUDINEA ŞI COMPLEXITATEA IMPACTULUI 

Se apreciază că impactul asupra componentelor de mediu va fi după cum urmează: 

 Impactul asupra aerului în faza de execuţie va fi redus ca intensitate, în timp şi în spaţiu. În 

scopul eliminării posibilităţii dispersiei pulberilor provenind din activităţile de transport, 

manevrare a pământului şi lucrările de demolare, proiectul prevede utilizarea unor utilaje 

moderne şi aplicarea unor măsuri ce minimizează emisia poluanţilor în atmosferă. Având în 

vedere măsurile şi dotările pentru reducerea emisiilor şi mirosurilor magnitudinea impactului 

va fi negativ redusă. 

 Impactul asupra apelor subterane şi de suprafaţă - În urma fluxului tehnologic şi a 

măsurilor implementate în proiect, nu se vor produce deversări în emisari naturali de suprafaţă 

sau subterani. Prin respectarea măsurilor de prevenire a poluărilor accidentale prevăzute în 

proiect se va asigura protecţia apelor de suprafaţă şi subterante. Datorită acestor aspecte,  se 

consideră că magnitudinea impactului va fi negativ redusă. 

 Impactul asupra solului şi subsolului. Prin măsurile prevăzute în proiect, se va asigura 

protecţia solului şi subsolului.  

În cadrul proiectului propus, pe întreaga suprafaţă ocupată în prezent de facilităţile aferente 

acestuia (2.094 m2) să se realizeze excavarea materialelor folosite pentru impermeabilizarea 

iniţială pe un orizont de 30 de cm, rezultând astfel o cantitate totală de cca. 628 m3 de 

umpluturi, cantitate ce poate varia însă pe durata implementării lucrărilor.  

Principalele materii prime vor fi reprezentate de pământ şi agregate minerale (nisip). Aportul 

de pământ vegetal (proporţie de aproximativ 70% din catitatea toală de umpluturi – cca. 447 

m3) va proveni din primii 20-30 cm ai solurilor zonale şi nu va conţine pietre mai mari de 20 

mm, radăcini mari sau deşeuri asigurându-se astfel instalarea vegetaţiei alohtone specifiece 

zonei. 
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Conform Autorizaţiei de mediu nr. 8120/20.10.2009 revizuită în data de 13.08.2012 obţinută 

pentru obiectivele supuse procesului de demolare/desfiinţare, la capitolul III Monitorizarea 

mediului, punctul 1.2 Calitatea solului, “Verificarea încadrării concentraţiilor în limita prevăzută în 

Ordinul MAPPM nr. 756/1997 privin aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului, pentru 

categoria de terenuri cu folosinţă sensibilă, se va realiza la solicitarea autorităţilor de mediu. Solicitarea va 

trebui să cuprindă recomandări privind indicatorii pentru care se va verifica încadrarea în valorile limită 

regelementate”. Facem precizarea că, pe întreaga durată a valabilităţii autorizaţiei de mediu, nu au 

exista astfel de solicitări din partea autorităţilor de mediu. Suplimentar, precizăm faptul că, pe 

întreaga durată de funcţionare a facilităţilor aferente Grupului 32 Finta, nu au existat poluări 

accidentale care să conducă la afectarea factorilor de mediu. 

Având în vedere cele afirmate mai sus, în cadrul activităţii desfăşurate în perimetrul de 

exploatare Finta – Gheboaia, în cazul facilităţilor aparţinând AMROMCO ENERGY SRL nu 

au fost semnalate poluări accidentale care să conducă la modificarea calităţii factorilor de 

mediu. 

Se apreciază că proiectul nu va avea un impact asupra subsolului iar asupra solului 

magnitudinea impactului este negativ redusă. 

 Impactul asupra biodiversităţii. Aşa cum s-a precizat şi în secţiunile anterioare, lucrările de 

execuţie se vor desfăşura exclusiv pe suprafaţa unui teren de folosinţă arabil, astfel încât nu 

vor fi afectate habitate naturale sau alte elemente de valoare conservativă.  

 Impactul asupra mediul social şi economic. Realizarea proiectului nu va produce 

modificări cu privire la calitatea locuirii şi securitatea localnicilor din apropierea proiectului.  

 Impactul asupra obiectivelor de patrimoniu cultural. În zona de influenţă a proiectului nu 

au fost identificate obiective de patrimoniu cultural, arheologic sau monumente istorice. Se 

poate aprecia faptul că elementele de patrimoniu cultural sau alte elemente de importanţă 

pentru comunitatea locală nu vor fi afectate de proiect. 

 

 DURATA, FERECVENŢA ŞI REVERSIBILITATEA 

IMPACTULUI 

Impactul asociat proiectului va avea o durată şi o frecvenţă redusă, durata estimată de implementare a 

proiectului fiind de 60 de zile. Toate impacturile estimate asupra tuturor componentelor analizate în 

prezenta documentaţie au caracter reversibil. 
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 MĂSURILE DE EVITARE, REDUCERE SAU AMELIORARE A 

IMPACTULUI SEMNIFICATIV ASUPRA MEDIULUI 

Conform analizelor realizate în prezenta documentaţie, lucrările specifice proiectului nu vor genera un 

impact semnificativ asupra factorilor de mediu sau asupra mediului social. 

 

 NATURA TRANSFRONTALIERĂ A IMPACTULUI 

Activităţile propuse pentru realizarea investiţiei, cât şi obiectivele proiectului din faza de operare nu se 

regăsesc în Anexa I – „Lista cuprinzând activităţile propuse” a Convenţiei privind evaluarea impactului 

asupra mediului în context transfrontieră, adoptată la Espoo la 25.02.1991, ratificată prin Legea nr. 

22/2001. Amplasamentul proiectului este localizat la distanţe mari faţă de graniţele ţării şi nu va avea 

impact transfrontieră. 
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8 PREVEDERI PENTRU MONITORIZAREA 

MEDIULUI 

În perioada de execuţie a lucrărilor se vor respecta condiţiile şi cerinţele impuse prin actele de 

reglementare obţinute. Nu considerăm necesară implementarea unui program de monitorizare a 

calităţii factorilor de mediu (analize, măsurători) în această etapă, dată fiind lipsa producerii unor 

impacturi negative semnificative asupra subcomponentelor de mediu.  

Pe durata execuţiei proiectului se va menţine evidenţa gestiunii deşeurilor, evidenţa incidentelor de 

mediu, a reclamaţiilor, precum şi a măsurilor întreprinse pentru soluţionarea acestora. 

În conformitate cu prevederile sistemului propriu de management de mediu şi de sănătate şi securitate 

ocupaţională, vor avea loc: 

 Verificări periodice ale stării tehnice a instalaţiilor şi a parametrilor de funcţionare şi asigurarea 

funcţionării în permanenţă a dotărilor cu rol de protecţie a mediului; 

 Instruiri ale personalului privind procedurile de exploatare şi de prevenire a poluărilor 

accidentale şi verificarea periodică a respectării acestora; 

 Menţinerea evidenţei gestiunii deşeurilor în conformitate cu prevederile HG nr. 856/2002 

privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei cuprinzând deşeurile, inclusiv 

deşeurile periculoase. 
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9 LEGĂTURA CU ALTE ACTE NORMATIVE 
ŞI/SAU PLANURI/ PROGRAME/ 
STRATEGII/ DOCUMENTE DE 
PLANIFICARE 

 JUSTIFICAREA ÎNCADRĂRII PROIECTULUI 

Conform HG nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra 

mediului, proiectul propus se încadrează în Anexa 2 – „Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită 

necesitatea evaluării impactului asupra mediului” la pct. 13, litera a) Orice modificări sau extinderi, 

altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în 

prezenta anexă, deja autorizate, executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte 

semnificative negative asupra mediului.. 

Proiectul analizat nu intră sub incidenţa actelor normative naţionale care transpun legislaţia comunitară 

privind IPPC, LCP, COV, Seveso etc.  

 

 MENŢIONAREA PLANULUI/ 

PROGRAMULUI/STRATEGIEI/DOCUMENTULUI DE 

PLANIFICARE DIN CARE FACE PARTE PROIECTUL, CU 

INDICAREA ACTULUI NORMATIV PRIN CARE A FOST 

APROBAT 

Proiectul analizat nu face parte dintr-un Plan, Program sau Strategie adoptate la nivel naţional. 
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10 LUCRĂRI NECESARE ORGANIZĂRII DE 

ŞANTIER 

 DESCRIEREA LUCRĂRILOR NECESARE ORGANIZĂRII 

DE ŞANTIER 

Lucrările de amenajare a terenului în vederea instalării organizării de şantier se vor derula la începutul 

proiectului şi se se vor desfăşura numai în limitele suprafeţei închiriate, având un caracter temporar.  

Necesarul de apă folosită în scop tehnologic şi igienico-sanitar, în cadrul organizării de şantier va fi 

asigurat prin transport cu autocisternă.  

Energia electrică necesară alimentării barăcilor personalului, iluminatul locaţiei şi a tuturor 

echipamentelor ce necesită energie pentru funcţionare este asigurată din reţeaua electrică din dotarea 

grupului iar energia termică va fi generată de sisteme de aer condiţionat şi calorifere electrice pe bază 

de ulei. 

La finalul lucrărilor, suprafaţa ocupată de organizarea de şantier va fi dezafectată, eliberată de materiale 

şi utilaje, în conformitate cu prevederile legislative în vigoare privind protecţia mediului. 

 

 LOCALIZAREA ORGANIZĂRII DE ŞANTIER 

Organizarea de şantier necesară pentru realizarea proiectului se va amenaja în limitelor grupului de 

facilităţi de suprafaţă 32 Finta. 
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Figura nr. 10-1 Amplasarea organizării de şantier propusă 

 

 DESCRIEREA IMPACTULUI ASUPRA MEDIULUI A 

LUCRĂRILOR DIN CADRUL ORGANIZĂRII DE ŞANTIER 

Traficul de şantier este reprezentat de vehiculele necesare transportului de materiale folosite în 

procesul de demolare, transportul deşeurilor generate din activitate în perioada de execuţie, transport 

de carburant, transport de personal, apă şi alimente necesare acestuia. 

Mijloacele de transport şi utilajele constau în: buldoexcavator, excavator şi autocamioane. 

Locaţia propusă pentru organizarea de şantier este amplasată la o distanţă suficient de mare faţă de 

zonele locuite şi alte elemente sensibile din zona studiată astfel încât să se asigure evitarea unui impact 

semnificativ asupra acestora. 
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 SURSE DE POLUANŢI ŞI INSTALAŢII PENTRU 

REŢINEREA, EVACUAREA ŞI DISPERSIA POLUANŢILOR ÎN 

MEDIU ÎN TIMPUL ORGANIZĂRII DE ŞANTIER 

Sursele de emisii în atmosferă în perioada de executare a lucrărilor constau în surse de staţionare 

dirijate şi surse de emisie mobile. 

Traficul de şantier 

În timpul executării lucrărilor şantierul este caracterizat prin traficul greu care determină emisii de 

poluanţi în atmosferă rezultate fie din arderea combustibilului în motor (CO, CO2, NOx, SO2, particule 

în suspensie), fie din antrenarea prafului de pe drumuri, a uzurii pneurilor care generează pulberi 

sedimentabile. Emisiile de poluanţi în atmosferă sunt de fapt rezultatul traficului desfăşurat pentru 

transportul de materii prime, materiale şi personal precum şi traficul utilajelor şi echipamentelor din 

dotare. 

Sursele de emisii mobile conduc la evacuarea în atmosferă a poluanţilor specifici rezultaţi din arderea 

carburanţilor în motoarele mijloacelor de transport aşa numitele gaze de eşapament. Poluanţii specifici 

emişi constau în CO (monoxid de carbon), CO2 (dioxid de carbon), NOx (oxizi de azot), SO2 (dioxid 

de sulf), hidrocarburi arse, plumb, pulberi. 

Poluarea aerului în cadrul activităţilor de alimentare cu carburant, întreţinere şi reparaţii ale mijloacelor 

de transport este redusă şi poate fi neglijată. 

 

Executarea lucrărilor 

Activitatea utilajelor constă în: decaparea balast, săpături şi umpluturi din pământ. Pentru realizarea 

acestor lucrări se vor utiliza: buldozer, excavator, camioane etc. 

Cantităţile de poluanţi emise în atmosferă de aceste utilaje depind de următorii factori: nivelul 

tehnologic al motorului, puterea motorului, consumul de carburant, capacitatea utilajului, vârsta 

utilajului, dotări cu dispozitive de reducere a poluării. 

Emisiile de particule în suspensie sunt diferite de la o zi la alta deoarece depind atât de specificul 

operaţiilor, cât şi de condiţiile meterorologice. Cantitatea de particule în suspensie este în funcţie şi de 

aria terenului pe care se desfăşoară activitatea. 
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 DOTĂRI ŞI MĂSURI PREVĂZUTE PENTRU 

CONTROLUL EMISIILOR DE POLUANŢI ÎN MEDIU 

Pentru protecţia factorilor de mediu şi pentru diminuarea impactului activităţilor asupra 

componentelor de mediu vor fi necesare respectarea următoarelor măsuri: 

 utilizarea de mijloace de transport şi utilaje care au reviziile tehnice efectuate şi remedierea 

defecţiunilor apărute la acestea; 

 utilizarea de mijloace de transport adecvate pentru transportul materialelor şi folosirea 

prelatelor pe timpul transportului; 

 urmărirea mijloacelor de transport în ce priveşte gradul de încărcare al acestora cu materiale şi 

respectarea vitezei pe timpul transportului astfel încât să fie prevenite pierderile accidentale pe 

traseu; 

 evitarea desfăşurării lucrărilor ce implică emisii de pulberi în atmosferă pe condiţii de vânt 

puternic; 

 colectarea selectivă a deşeurilor generate, amplasarea de containere specifice fiecărui deşeu şi 

valorificarea sau eliminarea în condiţii de siguranţă prin firme autorizate în acest sens; 

 înregistrarea evidenţei gestiunii deşeurilor în conformitate cu prevederile HG nr. 856/2002 cu 

modificările şi completările ulterioare; 

 respectarea prevederilor HG nr.1061/2008 privind transportul deşeurilor pe teritoriul 

României cu întocmirea documentelor prevăzute. 
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11 LUCRĂRI DE REFACERE A 

AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA 

INVESTIŢIEI, ÎN CAZ DE ACCIDENTE 

ŞI/SAU LA ÎNCETAREA ACTIVITĂTII 

 LUCRĂRI PROPUSE PENTRU REFACEREA 

AMPLASAMENTULUI LA FINALIZAREA LUCRĂRILOR  

Finalizarea lucrărilor de demolare/desfiinţare va fi urmată de lucrări de degajare a construcţiilor şi 

instalaţiilor aferente grupului de facilităţi de suprafaţă 32 Finta vor fi demontate şi evacuate de pe 

amplasament, iar amplasamentul va fi ecologizat astfel încât să fie adus la starea iniţială (arabil), 

amenajarea terenului va fi realizată prin lucrări de salubrizare, lucrări de nivelare, înierbare şi replantare 

cu arbori şi arbuşti dacă va fi cazul.  

 

 ASPECTE REFERITOARE LA PREVENIREA ŞI MODUL 

DE RĂSPUNS PENTRU CAZURI DE POLUĂRI ACCIDENTALE 

În cazul unui incident de mediu se va proceda la identificarea naturii şi nivelului incidentului în scopul 

de acţiona în mod corespunzător şi a limita efectele asupra mediului. În situaţia producerii unui 

incident de mediu se vor opri lucrările şi se vor aplica măsurile de intervenţie corespunzătoare în 

vederea minimizării impactului asupra mediului. Totodată vor fi anunțate autorităţile competente de 

mediu, reprezentanții Administrației Naţionale Apele Române, Inspectoratului pentru Situaţii de 

Urgenţă.  

Ca incident asupra mediului în timpul execuţiei lucrărilor pot fi menționate următoarele: 

 scurgeri sau pierderi de produse petroliere; 

 deversarea de ape uzate neepurate. 

Ca dotări în cazul unei poluări accidentale s-au prevăzut kituri de intervenţie compuse din materiale 

absorbante şi recipienţi speciali de colectare. În cazul apariţiei unor scurgeri accidentale de substanţe 

sau preparate chimice în zona de depozitare sau în zona de lucru, vor fi luate imediat măsuri 
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corespunzătoare, astfel încât să se izoleze sursa, să se îndepărteze substanţele şi să se elimine de pe 

amplasament în condiţii de siguranţă, prin contractori autorizaţi. 

 

 ASPECTE REFERITOARE LA 

ÎNCHIDEREA/DEZAFECTAREA/DEMOLAREA INSTALAŢIEI 

Lucrările de refacere a amplasamentului în urma dezafectării au fost descrise in sectiunile anterioare. 

Principalele etape în acest caz sunt: 

 Lucrări pregatitoare – întreruperea fluxului de gaz, securizarea interconexiunilor şi 

dezafectarea instalaţiilor tehnologice; 

 Demolarea fundaţiilor echipamentelor; 

 Îndepărtarea stratului acoperitor de piatră spartă şi macadam; 

 Evacuarea de pe amplasament a deşeurilor rezultate din demolări; 

 Refacerea solului vegetal de pe suprafaţa grupului de facilităţi şi a drumului de acces. 

 

 MODALITĂŢI DE REFACERE A STĂRII INIŢIALE/ 

REABILITARE ÎN VEDERE UTILIZĂRII ULTERIOARE A 

TERENULUI 

La finalizarea lucrărilor se vor îndepărta toate amenajărie, materialele de construcţii sau a celor 

rezultate ca urmare a amenajării terenului pentru proiect şi a utilajelor ce au fost necesare activităţilor 

dezafectare, refacerea suprafeţei de teren afectate şi readucerea la starea iniţială a terenului ocupat prin: 

 Demontarea şi transportul instalaţiilor şi dotărilor din careul de producţie (transport la altă 

locaţie sau în depozit);  

 Degajarea amplasamentului de materiale şi deşeuri; 

 Nivelarea terenului;  

 Redarea în circuitul iniţial de folosinţă a suprafeţelor de teren ocupate temporar. Pentru 

redarea în circuitul iniţial de folosinţă (arabil) se efectuează recopertarea terenului fertil, 

scarificarea terenului, arătură, fertilizarea cu îngrăşăminte naturale (dacă este cazul). 
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12 INFORMAŢII PRIVIND CORPURILE DE 

APĂ INTERSCTATE DE PROIECT 

 LOCALIZAREA PROIECTULUI ÎN RAPORT CU 

CORPURILE DE APĂ 

Conform „Planului de Management al Spaţiului Hidrografic Buzău-Ialomiţa”, amplasamentul face 

parte din bazinul hidrografic cu ordin cadastral VIII – Buzău-Ialomiţa, însă se suprapune şi peste 

un corp de apă subterană aparţinând Bazinului Hidrografice Argeş-Vedea: ROAG12 – adâncime. 

Corpul de apă subterană ROIL12 – Câmpia Gherghiţei este de tip poros permabil acumulat în 

depozitele de vârsta cuaternară ce se dezvoltă în câmpia de divagare. Sub aspect litologic, depozitele 

aluvionare sunt constituite din toată gama de materiale aluvionare, mergând de la nisipuri fine cu 

intercalaţii argiloase la pietrişuri şi bolovănişuri spre dealuri. Acviferul freatic cantonat în nisipurile şi 

pietrisurile acestor depozite se găseşte situat, în general, la adâncimi reduse (de 1-5 m), excepţie făcând 

nord- estul Câmpiei Ialomiţei, unde depozitele loessoide care le acoperă au grosimi mai mari. 

Ca urmare a situării nivelului piezometric aproape de suprafaţă, în timpul precipitaţiilor abundente şi 

în timpul creşterii nivelului apei în râuri, nivelul apelor freatice creşte şi el, determinând înmlaştinirea 

sau săraturarea terenurilor agricole. De asemenea, constituţia mai argiloasa a depunerilor aluvionare 

de la suprafaţă fac ca stratul acvifer să aibă pe alocuri caracter asccensional. 

Datorită naturii argiloase a terenurilor de la suprafaţă, precum şi a pantei reduse, fenomenele de băltire 

la suprafaţă sunt foarte frecvente şi de lungă durată (de 2-3 luni). 

Stratele acvifere au aspect lenticular, fapt ce determină apariţia în aceasta zonă pe anumite sectoare a 

unui strat acvifer sezonier, situat în general, la adâncimi reduse de pană la 1-1,5 m. 

Granulometria stratului acvifer sezonier fiind fină (silturi nisipoase argiloase) determină o circulaţie 

foarte lentă pe orizontală, care totodată favorizează procesele de evapotranspiraţie. 

Ca urmare a circulaţiei reduse şi a evapotranspiraţiei intense aceste ape sunt puternic mineralizate (ape 

în care predomină îndeosebi ionii de Cl şi Na), producând săraturarea terenurilor agricole pe suprafeţe 

întinse. 

Mineralizaţia apelor din această unitate hidrogeologică este în general ridicată, prezentând valori de 

5.000-10.000 mg/l, în interfluviul Buzău-Ialomiţa, fiind caracterizate ca ape cloruratesulfatate-sodice. 

Corpul de apă subterană freatic, ROIL12 “Câmpia Gherghiţei”, se încadrează în stare bună din punct 

de vedere cantitativ şi chimic. 
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Corpul ROAG12 “Estul Depresiunii Valahe” aparţine teritorial următoarelor adimistraţii Bazinale 

de apă: Buzău-Ialomiţa (cu sediul la Buzău), Argeş-Vedea, Siret, şi Prut –Bârlad. Corpul de apă 

subterană de adâncime este cantonat în Formaţiunile de Frăţeşti şi Cândeşti, de vârstă romanian medie- 

pleistocen inferioară. În zona de câmpie, în cazul Formaţiunii de Cândeşti, sunt alternanţe de strate de 

pietrişuri cu nisipuri  de diverse granulometrii, ajungând ca la limita domeniului, granulometria să fie 

predominant psamitică. Alimentarea acviferului se face preponderent din precipitaţii, în zona colinară 

la nord-est de Buzău. Este posibilă şi o alimentare din depozitele conului aluvionar al râului Buzău, 

unde aceste depozite nu sunt separat prin intercalaţii argiloase. Direcţia de curgere a apei subterane 

este NV-SE.  

Corpul de apă subterană de adâmcime, ROAG12 “Estul Depresiunii Valahe”, se încadrează în stare 

bună din punct de vedere cantitativ şi chimic. 

 

Figura nr. 12-1 Corpuri de apă subterană existente în zona amplasamentului 

 

Cel mai apropiat corpuri de apă de suprafaţă cadastrat, faţă de amplasamentul analizat este râul 

Ialomiţa - cf. Izvoru - ac. Dridu – cod RORW11.1_B6 (situat la aproximativ 0,9 km faţă de limita 

proiectului). 
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Conform Planului de Management Bazinal Buzău – Ialomiţa, Ciclul II - 2016-2021 corpul de apă de 

suprafaţă din zona proiectului are o stare chimică şi ecologică. 

 

Figura nr. 12-2 Localizarea proiectului în raport cu apele de suprafaţă din zonă 

 

 OBIECTIVELE DE MEDIU ALE CORPURILOR DE APĂ 

Obiectivele de mediu pentru corpul de apă de suprafaţă Ialomiţa - cf. Izvoru - ac. Dridu – cod 

RORW11.1_B6 conform Planului de Management Bazinal Buzău – Ialomiţa, Ciclul II 2016-2021, sunt 

reprezentate de menţinerea stării chimice şi a stării ecologice bune. 

Pentru corpurile de apă subterană ROIL12 – Câmpia Gherghiţei respectiv ROAG12 “Estul 

Depresiunii Valahe” conform Planului de Management Bazinal Buzău – Ialomiţa, respectiv Planului 

de Management Bazinal Argeş – Vedea, Ciclul II 2016-2021, obiectivele de mediu sunt reprezentate 

de menţinerea stării cantitative şi a stării chimice bune. 

 


